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Crossword Puzzle: MASALAH SISTEM OTOT RANGKA

NAMA:
TINGKATAN:

BIOLOGI: Sokongan & Pergerakan

Across Down
3. Wanta yang mengalami masalah osteoporosis 1. Pendehidratan pada tubuh badan boleh menyebabkan
berlaku kerana badan mereka tidak dapat merembes penyakit otot ini.
homon ini. 2. Sejenis molekul gabungan glukosa dan asid amino
6. Jenis distrofi otot yang paling biasa dijumpai. untuk membina rawan.
7. Senaman ini iaitu berkaitan mengatasi daya graviti 4. Penyakit ini berlaku kerana membran sinovia
dapat membantu menambahkan jisim tulang. membengkak atau mengalami radang.
5. Kemerosotan atau radang sendi.
8. Pengumpulan asid urnk pada sendi.

9. Osteoporosis berasal daripada dua perkataan iaitu
osteo (tulang) dan pososis yang bermaksud

10. Rawan yang haus.



